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令和6年度前期授業評価アンケート結果の概要と分析 

 
結果の分析は、全体、子ども学科、キャリア育成学科（オフィスワークコース・介護福祉コー

ス）について行った。必要に応じ、昨年度前期との比較及び各学科においては学年（コース別）

による比較も検討する。 

 

  全体 

<授業へのあなたの取り組みについて>（2 項目） 

｢（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への取組み含む）を行いましたか｣

については「そのとおり」「ややそのとおり」の肯定的評価が 93.4%（昨年度比+4.4 ポイント）、

「（2）あなたは、この授業を、マナーを守って授業しましたか」では 98.5%（昨年度比+4.8 ポイ

ント）となった。昨年度よりいずれも 5 ポイントほど上がりかなりの高水準であった。 

 

<教員による授業の進め方について>（7 項目） 

7 項目いずれも「そのとおり」が 85.1～88.9%、「ややそのとおり」も併せた肯定的評価は全項

目 98％超と昨年度と比較してもかなりの高水準であった。その中でも否定的評価割合が高かっ

たのは「(２)板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解のための手立ては適切でしたか」、

「(5)教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切でしたか」がいずれも 1.8％であ

った。 

 

<授業で得たこと（学習成果）について>（3 項目） 

3 項目いずれも肯定的評価が 96.1～98.5%と高水準の結果が得られた。否定的評価については

「（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか」が 3.9％で最も高かった。 

 

以上、全項目で高い評価が得られた。昨年度よりも肯定的評価は 5 ポイント程上がったと言え

る。しかしながら、この結果に甘んじることなく今後も学生の主体的な学びを促せるよう授業運

営方法を振り返ることは必要である。 

 

■ 子ども学科 

<授業へのあなたの取り組みについて>（2 項目） 

「（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への取り組み含む）を行いました

か」については、肯定的評価が 1 年生では 91.2%、2 年生 94.8%と高水準の結果が得られた。昨

年度との比較では 1 年生における評価上昇が見られた（+4.1 ポイント）。「（2）あなたは、この授

業を、マナーを守って（居眠り・飲食・スマホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか」

については、肯定的評価が 1 年生 98.4%、2 年生 98.6%とかなりの高水準の結果が得られた。 

 

<教員による授業の進め方について>（7 項目） 

7 項目について、1 年生は肯定的評価「そのとおり」が 89.2～92.8％で「ややそのとおり」も

含めると全項目 98％程、2 年生は「そのとおり」が 79.8～85.4％で「ややそのとおり」をほぼ 1

年生同様 98％程で高水準であった。「そのとおり」の結果を 1 年、2 年比較すると 2 年生の方が



低下している。また「（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりするなど、主体

的に授業参加できるよう配慮しましたか」は 79.8％で 7 項目の中で最も低かった。この項目の低

い傾向は昨年度も見られた。 

 

<授業で得たこと（学習成果）について>（3 項目） 

3 項目について、全体としての肯定的評価が 96.7～98.593.0～95.0％と昨年度よりもかなりの

高水準となった。学年別での肯定的評価結果も学年の差はそれほど見られなかった。否定的評価

については、2 年生の「（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか」が 4.2％で他項

目と比較すると高かった。 

 

以上より子ども学科では、昨年度よりもかなりの高評価が得られたと言える。しかし、学年別

の結果においては「そのとおり」の回答が 1 年生よりも 2 年生の方が低くなる傾向は窺えた。ま

た、2 年生の「科目や分野への関心」への否定的評価が他項目よりも高かった。2 年間の学修過

程において、学生が求める学習内容・方法や受講環境への意識が高くなったと捉え、教員側の授

業運営、内容や方法は不断の見直しが必要であると考える。 

 

■ キャリア育成学科 

＜授業へのあなたの取り組みについて＞（2 項目） 

学科全体において「（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への取り組み含

む）を行いましたか」の肯定的評価比率が 94.5%、「（2）あなたは、この授業を、マナーを守って

（居眠り・飲食・スマホ等の使用・私語などをしない）受講しましたか」では 98.4%であった。

昨年度との比較では、それぞれ＋6.4 ポイント、＋5.8 ポイントと高水準であった。以下ではコー

ス別に検討する。 

 オフィスワークコースでは、「（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への取

り組み含む）を行いましたか」の肯定的評価比率が 1 年生 95.4%、2 年生 95.1%であった。昨年

度との比較では、1 年生で＋3.8 ポイント、2 年生で＋16.6 ポイント上昇した。「（2）あなたは、

この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・スマホ等の使用・私語などをしない）受講しまし

たか」においては、肯定的評価比率が 1 年生 98.9%、2 年生 100%であった。昨年度との比較で

は、1 年生で＋3.3 ポイント、2 年生で＋18.3 ポイント上昇した。 

介護福祉コースでは、「（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への取り組み

含む）を行いましたか」の肯定的評価比率が 1 年生 90.4%、2 年生 97.7%であった。昨年度との

比較では、1 年生で＋2.9 ポイント、2 年生で＋7.8 ポイント上昇した。「（2）あなたは、この授業

を、マナーを守って（居眠り・飲食・スマホ等の使用・私語などをしない）受講しましたか」で

は 1 年生 96.2%、2 年生 99.1%となった。昨年度との比較では、1 年生で＋0.9 ポイント、2 年生

で＋8.0 ポイントの上昇がみられた。 

両コースとも、昨年度と比較して低下した項目はなく高評価であった。学修の取り組み方に関

する指導を引き続き行っていく。 

 

<教員による授業の進め方について>（7 項目） 

学科全体においては、全 7 項目の肯定的評価比率は、1 年生 97.9%～98.9%、2 年生 98.1%～



99.4%であった。昨年度は 1 年生で 94.7%～95.9%、2 年生で 89.5%～92.0%あり、昨年と比較する

と両学年共に高評価であった。また「そのとおり」の比率については、全 7 項目について一番高

評価だったのが、両学年共「（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確にして行

われていましたか（1 年生 98.9%、2 年生 99.4%）」であった。一方、低い評価だったのが、1 年

生では、「(2)板書や資料の配付、ＰＣの利用など、授業内容の理解のための手だては適切でした

か(1 年生 97.9%)」、2 年生では「(5)教員の授業を行う態度(声の大きさ、接し方など)は適切でし

たか(2 年生 98.1%)」であった。以下ではコース別に検討する。 

オフィスワークコースでは、全 7 項目の肯定的評価比率が 1 年生 98.1%～99.0%、2 年生 97.3%

～98.9%の結果となった。昨年度は、1 年生 93.9%～95.2%、2 年生 87.9%～91.7%であり、昨年と

比較すると両学年共に高評価であった。また「そのとおり」の比率については、全 7 項目につい

て一番高評価だったのが、1 年生では「(2)板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の

ための手だては適切でしたか(1年生99.0%)」・「(3)教員の熱意は感じられましたか(1年生99.0%)」・

「（7）授業の開始時間・終了時間は守られていましたか（1 年生 99.0%）」であった。又 2 年生で

は「(1)授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確にして行われていましたか(2 年生

98.9%)」であった。一方、低い評価だったのが、両学年共「(5)教員の授業を行う態度(声の大きさ、

接し方など)は適切でしたか(1 年生 98.1%、2 年生 97.3%)」であった。 

介護福祉コースでは、全 7 項目の肯定的評価比率が 1 年生 96.2%～98.6%、2 年生 98.8%～99.8%

であった。昨年度は、1 年生 95.8%～97.3%、2 年生 91.5%～92.3%であり、オフィスワークコース

と同様、昨年度よりも高評価であった。「そのとおり」の比率については、全 7 項目について一

番高評価だったのが、両学年共「（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確にし

て行われていましたか(1 年生 98.6%、2 年生 99.8%」であった。一方、低い評価だったのが、1 年

生では「(2)板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解のための手だては適切でしたか

(1 年生 96.2%)」、2 年生では、「(5)教員の授業を行う態度(声の大きさ、接し方など)は適切でした

か(2 年生 98.8%)」であった。 

この 7 項目のアンケートについて、オフィスワークコースは、これまでも指摘された学年ギャ

ップ（1 年生評価＞2 年生評価）がみられ、介護福祉コースでは、学年ギャップ（1 年生評価＞2

年生評価）と逆の結果が得られた。個々の学修状況に応じた授業内容や興味を引く授業の工夫等、

これからも充実した取り組みが求められる。 

 

<授業で得たこと（学習成果）について>（3 項目） 

 学科全体においては、全 3 項目の肯定的評価比率が 1 年生 94.3%～98.1%、2 年生 96.6%～99.3%

の結果であった。昨年度は 1 年生で 90.8%～94.0%で 2 年生 88.4%～90.9%あり、昨年と比較する

と両学年共に高評価であった。又「そのとおり」の比率については、全 3 項目について一番高評

価だったのが、両学年共「（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社会生活に

役立つと思いますか(1 年生 98.1%、2 年生 99.3%)」であった。一方、低い評価だったのが、両学

年共「(3)この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか（1 年生 94.3％、2 年生 96.6％）」

であった。以下ではコース別に検討する。 

 オフィスワークコースでは、全 3 項目の肯定的評価比率が 1 年生 92.6%～98.4%、2 年生 94.3%

～98.6%であった。「そのとおり」の比率については、全 3 項目について一番高評価だったのが、

両学年共「（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社会生活に役立つと思いま



すか(1 年生 98.4%、2 年生 98.6%)」であった。一方、低い評価だったのが、両学年共「(3)この科

目、あるいはこの分野に関心をもちましたか（1 年生 92.6%、2 年生 94.3%）」であった。 

介護福祉コースでは、全 3 項目の肯定的評価比率が 1 年生 96.9%～97.5%、2 年生 98.4～99.8%

であった。「そのとおり」の比率については、全 3 項目について一番高評価だったのが、両学年

共「(2)この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社会生活に役立つと思いますか(1 年

生 97.5%、2 年生 99.8%)」であった。一方、低い評価だったのが、1 年生では「(3)この科目、あ

るいはこの分野に関心をもちましたか（1 年生 96.9％）」、2 年生では「(1)あなたはこの授業の到

達目標に近づくことができたと思いますか(2 年生 98.4%)」であった。 

両コース共、昨年度よりも高評価であった。これまでも指摘された学年ギャップ（1 年生評価

＞2 年生評価）に関しては、介護福祉コースでは逆の結果となった。 

 

以上、令和6年度前期のキャリア育成学科のアンケートでは、昨年度よりも高評価が得られた。

しかし、学力差も大きくなる傾向がみられており、個々の学生の学修状況に応じた授業の工夫や

学生とのコミュニケーションにこれからも努めていく必要がある。 

 

 

＜回答率について＞ 

 全体の回答率は 72.9％であったが、学年別においては 2 年生の方が 1 年生よりも低かった。

学科別においても子ども学科 2 年生 63.8％、キャリア育成学科オフィスワークコース 2 年生

58.4％と 1 年生よりも回答率が低かった。実施日に欠席していたため、あるいは回答を促しても

応じないことによると推察する。実施要項の記載通り「必ず答えるよう学生に伝える」ことが必

要である。 



履修総数 7306 回答総数 5333 回答率 72.99%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

3562 1421 291 59
0.667917 0.266454 0.054566 0.011063

4053 1198 75 7
0.759985 0.224639 0.014063 0.001313

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

4588 695 43 7
0.860304 0.130321 0.008063 0.001313

4564 675 83 11
0.855803 0.12657 0.015563 0.002063

4649 610 63 11
0.871742 0.114382 0.011813 0.002063

4579 671 68 15
0.858616 0.12582 0.012751 0.002813

4584 652 84 13
0.859554 0.122258 0.015751 0.002438

4540 716 65 12
0.851303 0.134258 0.012188 0.00225

4743 535 45 10
0.889368 0.100319 0.008438 0.001875

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

3917 1288 112 16
0.734483 0.241515 0.021001 0.003

4501 752 65 15
0.84399 0.141009 0.012188 0.002813

4074 1053 169 37
0.763923 0.19745 0.031689 0.006938

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか
（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか
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人 割合

2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

全体



履修総数 4067 回答総数 3215 回答率 79.05%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

2102 859 219 35
0.65381 0.267185 0.068118 0.010886

2427 729 55 4
0.754899 0.22675 0.017107 0.001244

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

2773 409 30 3
0.862519 0.127216 0.009331 0.000933

2769 379 60 7
0.861275 0.117885 0.018663 0.002177

2835 333 40 7
0.881804 0.103577 0.012442 0.002177

2792 375 40 8
0.868429 0.116641 0.012442 0.002488

2804 358 46 7
0.872162 0.111353 0.014308 0.002177

2774 398 38 5
0.86283 0.123795 0.01182 0.001555

2882 299 27 7
0.896423 0.093002 0.008398 0.002177

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

2387 745 79 4
0.742457 0.231726 0.024572 0.001244

2757 407 49 2
0.857543 0.126594 0.015241 0.000622

2485 607 112 11
0.772939 0.188802 0.034837 0.003421

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか
（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか
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2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

1年生全体

人数 割合



履修総数 3239 回答総数 2118 回答率 65.39%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

1460 562 72 24
0.68933 0.265345 0.033994 0.011331

1626 469 20 3
0.767705 0.221435 0.009443 0.001416

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

1815 286 13 4
0.856941 0.135033 0.006138 0.001889

1795 296 23 4
0.847498 0.139754 0.010859 0.001889

1814 277 23 4
0.856468 0.130784 0.010859 0.001889

1787 296 28 7
0.84372 0.139754 0.01322 0.003305

1780 294 38 6
0.840415 0.13881 0.017941 0.002833

1766 318 27 7
0.833805 0.150142 0.012748 0.003305

1861 236 18 3
0.878659 0.111426 0.008499 0.001416

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

1530 543 33 12
0.72238 0.256374 0.015581 0.005666

1744 345 16 13
0.823418 0.16289 0.007554 0.006138

1589 446 57 26
0.750236 0.210576 0.026912 0.012276

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか
（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか

68.9%

76.8%

26.5%

22.1%

3.4%

0.9%

1.1%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そのとおり ややそのとおり あまりそのとおりでない そのとおりでない

85.7%

84.7%

85.6%

84.4%

84.0%

83.4%

87.9%

13.5%

14.0%

13.1%

14.0%

13.9%

15.0%

11.1%

0.6%

1.1%

1.1%

1.3%

1.8%

1.3%

0.8%

0.2%

0.2%

0.2%

0.3%

0.3%

0.3%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そのとおり ややそのとおり あまりそのとおりでない そのとおりでない

72.2%

82.3%

75.0%

25.6%

16.3%

21.1%

1.6%

0.8%

2.7%

0.6%

0.6%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そのとおり ややそのとおり あまりそのとおりでない そのとおりでない

2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

2年生全体

人数 割



履修総数 4373 回答総数 3225 回答率 73.75%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

2096 893 191 45
0.649922 0.276899 0.059225 0.013953

2427 748 45 5
0.752558 0.231938 0.013953 0.00155

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

2800 395 27 3
0.868217 0.122481 0.008372 0.00093

2781 387 49 8
0.862326 0.12 0.015194 0.002481

2831 355 34 5
0.877829 0.110078 0.010543 0.00155

2784 393 40 8
0.863256 0.12186 0.012403 0.002481

2767 401 50 7
0.857984 0.124341 0.015504 0.002171

2756 423 39 7
0.854574 0.131163 0.012093 0.002171

2895 307 18 5
0.897674 0.095194 0.005581 0.00155

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

2445 699 67 14
0.75814 0.216744 0.020775 0.004341

2777 399 38 11
0.861085 0.123721 0.011783 0.003411

2559 562 75 29
0.793488 0.174264 0.023256 0.008992

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか
（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか
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2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

子ども学科 全体

人数 割



履修総数 2303 回答総数 1903 回答率 82.63%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

1235 500 139 29
0.648975 0.262743 0.073043 0.015239

1465 407 29 2
0.769837 0.213873 0.015239 0.001051

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

1703 182 17 1
0.894903 0.095638 0.008933 0.000525

1697 167 34 5
0.89175 0.087756 0.017867 0.002627

1734 148 20 1
0.911193 0.077772 0.01051 0.000525

1715 162 23 3
0.901209 0.085129 0.012086 0.001576

1702 173 26 2
0.894377 0.090909 0.013663 0.001051

1701 179 21 2
0.893852 0.094062 0.011035 0.001051

1766 128 7 2
0.928008 0.067262 0.003678 0.001051

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

1522 330 48 3
0.79979 0.17341 0.025223 0.001576

1715 162 26 0
0.901209 0.085129 0.013663 0

1584 271 39 9
0.83237 0.142407 0.020494 0.004729

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか
（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか
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2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

子ども学科 1年生

人数 割合



履修総数 2070 回答総数 1322 回答率 63.86%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

861 393 52 16
0.651286 0.297277 0.039334 0.012103

962 341 16 3
0.727685 0.257943 0.012103 0.002269

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

1097 213 10 2
0.829803 0.16112 0.007564 0.001513

1084 220 15 3
0.81997 0.166415 0.011346 0.002269

1097 207 14 4
0.829803 0.156581 0.01059 0.003026

1069 231 17 5
0.808623 0.174735 0.012859 0.003782

1065 228 24 5
0.805598 0.172466 0.018154 0.003782

1055 244 18 5
0.798033 0.184569 0.013616 0.003782

1129 179 11 3
0.854009 0.135401 0.008321 0.002269

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

923 369 19 11
0.698185 0.279123 0.014372 0.008321

1062 237 12 11
0.803328 0.179274 0.009077 0.008321

975 291 36 20
0.737519 0.220121 0.027231 0.015129

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか
（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか
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2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

子ども学科 2年生

人数 割



履修総数 2933 回答総数 2108 回答率 71.87%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

1466 528 100 14
0.695446 0.250474 0.047438 0.006641

1626 450 30 2
0.771347 0.213472 0.014231 0.000949

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

1788 300 16 4
0.848197 0.142315 0.00759 0.001898

1783 288 34 3
0.845825 0.136622 0.016129 0.001423

1818 255 29 6
0.862429 0.120968 0.013757 0.002846

1795 278 28 7
0.851518 0.131879 0.013283 0.003321

1817 251 34 6
0.861954 0.11907 0.016129 0.002846

1784 293 26 5
0.8463 0.138994 0.012334 0.002372

1848 228 27 5
0.87666 0.108159 0.012808 0.002372

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

1472 589 45 2
0.698292 0.279412 0.021347 0.000949

1724 353 27 4
0.817837 0.167457 0.012808 0.001898

1515 491 94 8
0.718691 0.232922 0.044592 0.003795

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか
（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか
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2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

キャリア育成学科 全体

人数 割合



履修総数 1764 回答総数 1312 回答率 74.38%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

867 359 80 6
0.660823 0.273628 0.060976 0.004573

962 322 26 2
0.733232 0.245427 0.019817 0.001524

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

1070 227 13 2
0.815549 0.173018 0.009909 0.001524

1072 212 26 2
0.817073 0.161585 0.019817 0.001524

1101 185 20 6
0.839177 0.141006 0.015244 0.004573

1077 213 17 5
0.820884 0.162348 0.012957 0.003811

1102 185 20 5
0.839939 0.141006 0.015244 0.003811

1073 219 17 3
0.817835 0.166921 0.012957 0.002287

1116 171 20 5
0.85061 0.130335 0.015244 0.003811

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

865 415 31 1
0.659299 0.316311 0.023628 0.000762

1042 245 23 2
0.794207 0.186738 0.01753 0.001524

901 336 73 2
0.686738 0.256098 0.05564 0.001524

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか
（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか
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2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

キャリア育成学科 1年生

人数 割合



履修総数 1169 回答総数 796 回答率 68.09%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

599 169 20 8
0.752513 0.212312 0.025126 0.01005

664 128 4 0
0.834171 0.160804 0.005025 0

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

718 73 3 2
0.90201 0.091709 0.003769 0.002513

711 76 8 1
0.893216 0.095477 0.01005 0.001256

717 70 9 0
0.900754 0.08794 0.011307 0

718 65 11 2
0.90201 0.081658 0.013819 0.002513

715 66 14 1
0.898241 0.082915 0.017588 0.001256

711 74 9 2
0.893216 0.092965 0.011307 0.002513

732 57 7 0
0.919598 0.071608 0.008794 0

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

607 174 14 1
0.762563 0.218593 0.017588 0.001256

682 108 4 2
0.856784 0.135678 0.005025 0.002513

614 155 21 6
0.771357 0.194724 0.026382 0.007538

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか
（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか
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2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

キャリア育成学科 2年生

人数 割



履修総数 1669 回答総数 1158 回答率 69.38%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

791 313 47 7
0.683074 0.270294 0.040587 0.006045

876 274 6 2
0.756477 0.236615 0.005181 0.001727

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

985 161 10 2
0.850604 0.139033 0.008636 0.001727

992 152 12 2
0.856649 0.131261 0.010363 0.001727

991 151 13 3
0.855786 0.130397 0.011226 0.002591

984 155 17 2
0.849741 0.133851 0.01468 0.001727

982 151 23 2
0.848014 0.130397 0.019862 0.001727

958 181 16 3
0.827288 0.156304 0.013817 0.002591

1032 112 12 2
0.891192 0.096718 0.010363 0.001727

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

778 356 23 1
0.671848 0.307427 0.019862 0.000864

912 229 14 3
0.787565 0.197755 0.01209 0.002591

764 314 73 7
0.659758 0.271157 0.06304 0.006045

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか
（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか
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2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

キャリア育成学科オフィスワークコース 全体

人数 割合



履修総数 1039 回答総数 790 回答率 76.03%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

527 227 33 3
0.667089 0.287342 0.041772 0.003797

581 201 6 2
0.735443 0.25443 0.007595 0.002532

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

656 126 8 0
0.83038 0.159494 0.010127 0

665 117 7 1
0.841772 0.148101 0.008861 0.001266

667 115 5 3
0.844304 0.14557 0.006329 0.003797

661 119 9 1
0.836709 0.150633 0.011392 0.001266

659 116 13 2
0.834177 0.146835 0.016456 0.002532

640 140 8 2
0.810127 0.177215 0.010127 0.002532

693 89 6 2
0.877215 0.112658 0.007595 0.002532

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

507 267 16 0
0.641772 0.337975 0.020253 0

622 156 11 1
0.787342 0.197468 0.013924 0.001266

514 217 57 2
0.650633 0.274684 0.072152 0.002532

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか
（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか
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2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

キャリア育成学科オフィスワークコース 1年生

人数 割合



履修総数 630 回答総数 368 回答率 58.41%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

264 86 14 4
0.717391 0.233696 0.038043 0.01087

295 73 0 0
0.80163 0.19837 0 0

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

329 35 2 2
0.894022 0.095109 0.005435 0.005435

327 35 5 1
0.888587 0.095109 0.013587 0.002717

324 36 8 0
0.880435 0.097826 0.021739 0

323 36 8 1
0.877717 0.097826 0.021739 0.002717

323 35 10 0
0.877717 0.095109 0.027174 0

318 41 8 1
0.86413 0.111413 0.021739 0.002717

339 23 6 0
0.921196 0.0625 0.016304 0

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

271 89 7 1
0.736413 0.241848 0.019022 0.002717

290 73 3 2
0.788043 0.19837 0.008152 0.005435

250 97 16 5
0.679348 0.263587 0.043478 0.013587

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか
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2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

キャリア育成学科オフィスワークコース 2年生

人数 割合



履修総数 1264 回答総数 950 回答率 75.16%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

675 215 53 7
0.710526 0.226316 0.055789 0.007368

750 176 24 0
0.789474 0.185263 0.025263 0

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

803 139 6 2
0.845263 0.146316 0.006316 0.002105

791 136 22 1
0.832632 0.143158 0.023158 0.001053

827 104 16 3
0.870526 0.109474 0.016842 0.003158

811 123 11 5
0.853684 0.129474 0.011579 0.005263

835 100 11 4
0.878947 0.105263 0.011579 0.004211

826 112 10 2
0.869474 0.117895 0.010526 0.002105

816 116 15 3
0.858947 0.122105 0.015789 0.003158

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

694 233 22 1
0.730526 0.245263 0.023158 0.001053

812 124 13 1
0.854737 0.130526 0.013684 0.001053

751 177 21 1
0.790526 0.186316 0.022105 0.001053

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか
（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか
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2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

キャリア育成学科介護福祉コース 全体

人数 割合



履修総数 725 回答総数 522 回答率 72.00%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

340 132 47 3
0.651341 0.252874 0.090038 0.005747

381 121 20 0
0.729885 0.231801 0.038314 0

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

414 101 5 2
0.793103 0.193487 0.009579 0.003831

407 95 19 1
0.779693 0.181992 0.036398 0.001916

434 70 15 3
0.831418 0.1341 0.028736 0.005747

416 94 8 4
0.796935 0.180077 0.015326 0.007663

443 69 7 3
0.848659 0.132184 0.01341 0.005747

433 79 9 1
0.829502 0.151341 0.017241 0.001916

423 82 14 3
0.810345 0.157088 0.02682 0.005747

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

358 148 15 1
0.685824 0.283525 0.028736 0.001916

420 89 12 1
0.804598 0.170498 0.022989 0.001916

387 119 16 0
0.741379 0.227969 0.030651 0

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか
（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか
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2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

キャリア育成学科介護福祉コース 1年生

人数 割合



履修総数 539 回答総数 428 回答率 79.41%

〈授業へのあなたの取り組みについて〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

335 83 6 4
0.78271 0.193925 0.014019 0.009346

369 55 4 0
0.86215 0.128505 0.009346 0

〈教員による授業の進め方について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

389 38 1 0
0.908879 0.088785 0.002336 0

384 41 3 0
0.897196 0.095794 0.007009 0

393 34 1 0
0.918224 0.079439 0.002336 0

395 29 3 1
0.922897 0.067757 0.007009 0.002336

392 31 4 1
0.915888 0.07243 0.009346 0.002336

393 33 1 1
0.918224 0.077103 0.002336 0.002336

393 34 1 0
0.918224 0.079439 0.002336 0

〈授業で得たこと（学習成果）について〉 そのとおり
ややそのとお

り
あまりそのと
おりでない

そのとおりで
ない

336 85 7 0
0.785047 0.198598 0.016355 0

392 35 1 0
0.915888 0.081776 0.002336 0

364 58 5 1
0.850467 0.135514 0.011682 0.002336

（3）この科目、あるいはこの分野に関心をもちましたか

（1）あなたは、この授業の時間外学習（予習・復習、課題への
取り組み含む）を行いましたか
（2）あなたは、この授業を、マナーを守って（居眠り・飲食・ス
マホ等の私用・私語などをしない）受講しましたか

（1）授業は、シラバスに沿い各回のテーマやねらいを明確に
して行われていましたか
（2）板書や資料の配付、PC の利用など、授業内容の理解の
ための手だては適切でしたか

（3）教員の熱意は感じられましたか

（4）教員は、学生のマナーに注意を払い、勉学に集中できる
ようにつとめていましたか
（5）教員の授業を行う態度（声の大きさ、接し方など）は適切
でしたか
（6）教員は、学生が深く考えたり、その考えを表現したりする
など、主体的に授業参加できるよう配慮しましたか

（7）授業の開始時刻・終了時刻は守られていましたか

（1）あなたはこの授業の到達目標に近づくことができたと思い
ますか
（2）この授業で得られた知識や技能は、今後の学生生活や社
会生活に役立つと思いますか
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2024年度前期 学生による授業評価アンケート集計結果

キャリア育成学科介護福祉コース 2年生

人数 割合


